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INFANTIL 3

[20x40, viewed from A end]

1 AC: Entrada a trote de trabalho levantado.
C: Pista para a esquerda.
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E: Circulo de 20m para a esquerda.
E: Trote sentado
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K: Passo.
5 c FE: Passo livre de rédeas compridas.
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A: Paragem progressiva e imobilidade de 2 a 4
segundos. Sair a passo médio.

H: Sair a trote de trabalho levantado.

HCMB: Trote de trabalho levantado.
Y B: Circulo de 20 m para a direita.
P

r1
———
k9
-
) -

A: Tomar a linha do meio.
D: Trote sentado.
X: Paragem progressiva e cumprimento
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